

## SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

### RETIFICAÇÃO

Fica retificado o Edital SME Nº 25 de 06 de março de 2025, publicado no diário oficial do dia xx de março 2025, que torna pública LISTA DE CANDIDATOS CLASSIFICADOS PÓS RECURSO dos participantes do Processo Seletivo Simplificado para o cargo de PROFESSOR ESPECIALISTA (LÍNGUA PORTUGUESA, MATEMÁTICA, GEOGRAFIA, CIÊNCIAS, HISTÓRIA, EDUCAÇÃO FÍSICA, INGLÊS E ARTES) E AGENTE DE APOIO À EDUCAÇÃO ESPECIAL do EDITAL SME N.º 01, DE 08 DE JANEIRO DE 2025, alterados pelo Edital SME Nº 16, de 12 de fevereiro de 2025 e Edital SME Nº 23, de 21 de fevereiro de 2025.

Fica corrigida a **inversão nos títulos das colunas referentes à pontuação de TITULAÇÃO e EXPERIÊNCIA** na listagem de candidatos autodeclarados **Negros, Indígenas e Pessoas com Deficiência (PcD)**, em todas as **Coordenadorias Regionais de Educação**, portanto,

Onde se lê:

LEI Nº 5.695/2014 - VAGAS: NEGROS E INDÍGENAS							
INSCRIÇÃO	NOME	DATA DE NASCIMENTO	Lei n.º 5.695/2014	LEI N.º 2.111/1994	TITULAÇÃO	EXPERIÊNCIA	TOTAL

LEI Nº 2.111/1994 - VAGAS: PCD							
INSCRIÇÃO	NOME	DATA DE NASCIMENTO	Lei n.º 5.695/2014	LEI N.º 2.111/1994	TITULAÇÃO	EXPERIÊNCIA	TOTAL

Leia-se:

LEI Nº 5.695/2014 - VAGAS: NEGROS E INDÍGENAS							
---	--	--	--	--	--	--	--

INSCRIÇÃO	NOME	DATA DE NASCIMENTO	Lei n.º 5.695/2014	LEI N.º 2.111/1994	EXPERIÊNCIA	TITULAÇÃO	TOTAL
-----------	------	--------------------	--------------------	--------------------	-------------	-----------	-------

LEI N° 2.111/1994 - VAGAS: PCD							
INSCRIÇÃO	NOME	DATA DE NASCIMENTO	Lei n.º 5.695/2014	LEI N.º 2.111/1994	EXPERIÊNCIA	TITULAÇÃO	TOTAL